



2019年6月14日

各位

会社名 株式会社AOKIホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 青木 彰 宏
 (コード番号 8214 東証第一部)
 問合せ先 取締役副社長 田村 春 生
 (TEL 045-941-1388)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月10日に公表しました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の添付資料「キャッシュ・フローの状況」の増減説明の数値に一部誤りがあることが判明しましたので訂正を行うものです。

2. 訂正内容

【3ページ】

(3) 連結キャッシュ・フローの概況

キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

	前連結会計年度	当連結会計年度
営業活動によるキャッシュ・フロー	21,703百万円	13,066百万円
投資活動によるキャッシュ・フロー	△8,855	△9,152
財務活動によるキャッシュ・フロー	△9,280	△9,532
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	3,567	△5,617
現金及び現金同等物の期首残高	28,608	32,175
現金及び現金同等物の期末残高	32,175	26,558

当連結会計年度末の現金及び現金同等物は、税金等調整前当期純利益の減少及び法人税等の支払額の増加等により、前連結会計年度末と比べ56億17百万円減少し、265億58百万円となりました。

営業活動により得られた資金は、130億66百万円(前年同期と比べ90億80百万円減少)となりました。これは主に、法人税等の支払額及び還付額の純支出額が52億95百万円となった一方、税金等調整前当期純利益が74億36百万円、減価償却費が82億29百万円及び減損損失が41億53百万円となったことによるものです。

(以下省略)

<訂正後>

	前連結会計年度	当連結会計年度
営業活動によるキャッシュ・フロー	21,703百万円	13,066百万円
投資活動によるキャッシュ・フロー	△8,855	△9,152
財務活動によるキャッシュ・フロー	△9,280	△9,532
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	3,567	△5,617
現金及び現金同等物の期首残高	28,608	32,175
現金及び現金同等物の期末残高	32,175	26,558

当連結会計年度末の現金及び現金同等物は、税金等調整前当期純利益の減少及び法人税等の支払額の増加等により、前連結会計年度末と比べ56億17百万円減少し、265億58百万円となりました。

営業活動により得られた資金は、130億66百万円(前年同期と比べ86億36百万円減少)となりました。これは主に、法人税等の支払額及び還付額の純支出額が52億95百万円となった一方、税金等調整前当期純利益が74億36百万円、減価償却費が82億29百万円及び減損損失が41億53百万円となったことによるものです。

(以下省略)

以上